

HAPŠENJE ZBOG NAPADA NA BOŠNJAČKE CIVILE TOKOM RATA

Među uhapšenima i inspektor OBA



D. SLADOJEVIĆ

BIJELJINA - Cetvorica Bijeljina, uključujući i Branišlava Trišića (54), zvanog Brane, inspektora Obavještajno-bezbjednosne agencije (OBA) BiH, uhapšeni su juče na području Bijeljine zbog sumnje da su tokom rata učestvovali u nezakonitim privođenjima, zatvaranjima, premlaćivanjima i zlostavljanjima civila bošnjačke nacionalnosti na području Janje i okoline.

NEZAKONITO PRIVODENE ŽRTVE SU MUČENE, ZLOSTAVLJANE I PREMLAČIVANE

Njega, te Zorana Bogdanovića (55), zaposlenog u institucijama Brčko distrikta, kao i Milana Dokića (65), zvanog Mićo, te Ljubišu Ikića (63) uhapsili su pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), i to po nalogu tužioca iz Posebnog odjeljenja za ratne zločine Tužilaštva BiH.

"Oni su pod istragom Posebnog odjeljenja za ratne zločine i osumnjičeni su da su, od 1992. do 1994. godine, u svojstvu pripadnika i komandnog kadra MUP-a RS, CJB Bijeljina - Stanice milicije Janja, učestvovali u

širokom i sistematičnom napadu usmjerenom protiv bošnjačkog stanovništva na području mjesta Janja i okolnih mjesta", saopšteno je iz Tužilaštva BiH.

Bijeljinci su, kako se dodaje, osumnjičeni za nezakonita zatvaranja, pretrese i hapšenja civilnog bošnjačkog stanovništva na području Janje i okoline.

"Nezakonito privodene žrtve su mučene, zlostavljane i premlaćivane, nanošene su im teške fizičke povrede, a tri osobe su od posljedica zlostavljanja smrtno stradale, dok je veći broj žrtava pretrpio fizičke i psihičke povrede koje su ostavile trajne posljedice na zdravlje žrtava", stoji u saopštenju iz Tužilaštva BiH.

Dodaje se da je, usljed progona stanovništva, svakodnevnim odvođenjem, pritvaranjem, mučenjem i zlostavljanjem stvarana atmosfera stalnog straha za život i bezbjednost bošnjačkog stanovništva.

"Time je bošnjačko stanovništvo bilo prinudeno da napusti područje Janje plaćanjem novčanih iznosa pripadnicima VRS za prelazak prema teritorije pod kontrolom Armije BiH ili prelazak u Srbiju, a stanovništvo koje je ostalo u Janji odvedeno je na prinudni rad u logor 'Batković' ili su korišteni kao živi štit u borbama na Majevidi", kažu iz Tužilaštva BiH.